

Θεσσαλονίκη: Αιματηρό επεισόδιο μεταξύ προσφύγων στα Διαβατά



Αιματηρό επεισόδιο μεταξύ δύο αλλοδαπών σημειώθηκε μετά τα μεσάνυχτα της Δευτέρας στη δομή φιλοξενίας προσφύγων στα Διαβατά Θεσσαλονίκης.

Οι δύο άνδρες, αφγανικής καταγωγής (28 και 33 ετών), πιάστηκαν στα χέρια λόγω προσωπικών διαφορών, με συνέπεια να τραυματιστούν, πιθανότατα με αιχμηρά αντικείμενα.

Στο σημείο κλήθηκαν σταθμοί του ΕΚΑΒ, που τους μετέφεραν στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο.

Το περιστατικό διερευνάται από την αστυνομία.

Εξιχνιάστηκε η διπλή ανθρωποκτονία στον Ασπρόπυργο

Εξιχνιάστηκε, από το Τμήμα Εγκλημάτων κατά Ζωής της Ασφάλειας Αττικής, η υπόθεση διπλής ανθρωποκτονίας δύο αντρών από το Μπαγκλαντές, που διαπράχθηκε τον περασμένο Σεπτέμβριο, σε χώρο εταιρείας στον Ασπρόπυργο.

Οι δύο αλλοδαποί είχαν εντοπιστεί πρωινές ώρες της 14ης Σεπτεμβρίου 2020 νεκροί στα κρεβάτια τους, μέσα σε δύο διπλανά κοντέινερ, τα οποία τους είχαν παραχωρηθεί διαμορφωμένα ως κατοικίες.

Όπως προέκυψε, από την έρευνα, δράστης είναι 33χρονος ομοεθνής τους, ο οποίος εργαζόταν μαζί με τα θύματα και το έγκλημα έγινε με πιθανό κίνητρο την ληστεία, ενώ εικάζεται πως έχει καταφέρει να διαφύγει στο εξωτερικό.

Για την εξιχνίαση της υπόθεσης, προηγήθηκε ενδελεχής ανάλυση του τόπου του εγκλήματος και αξιοποιήθηκαν προανακριτικά στοιχεία καθώς και ερευνητικά δεδομένα της Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών (Δ.Ε.Ε.), τα οποία σε συνδυασμό με τη σκιαγράφηση του προφίλ των θυμάτων, οδήγησαν στην ταυτοποίηση του δράστη.

Σε βάρος του 33χρονου σχηματίστηκε σχετική ποινική δικογραφία, η οποία υποβλήθηκε στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών και η υπόθεση παραπέμφθηκε σε Ανακριτή.

Επιχείρησαν να ταξιδέψουν με πλαστές ταυτότητες σαν αθλητές βόλεϊ



Εννέα άτομα, Σύριοι υπήκοοι, συνελήφθησαν το βράδυ της Κυριακής από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφαλείας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αερολιμένα Αθηνών, για παραβάσεις του Κώδικα μεταναστευσης και της Νομοθεσίας περί αλλοδαπών. Οι εννέα συλληφθέντες, σύμφωνα με την αστυνομία, προσήλθαν στον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών με σκοπό να ταξιδέψουν με πλαστές ταυτότητες. Σύμφωνα με πληροφορίες, διέθεταν πλαστές ρουμανικές ταυτότητες, ενώ προορισμός τους ήταν η Βιέννη.

Οι συλληφθέντες, προκειμένου να διαφύγουν της προσοχής των αρχών, προσήλθαν από κοινού φορώντας ομοιόμορφη αθλητική ενδυμασία και φέροντας όμοια αθλητικά σακίδια, ώστε να προσομοιάζουν σε ομάδα βόλεϊ.

Ωστόσο, κατά τον αστυνομικό έλεγχο διαπιστώθηκε ότι δεν ανήκουν σε κάποιο αθλητικό σωματείο και σκοπός τους ήταν να εξέλθουν παράνομα από τη χώρα, κάνοντας χρήση πλαστών ταξιδιωτικών εγγράφων.

Οι κατηγορούμενοι, με την σε βάρος τους σχηματισθείσα δικογραφία, οδηγήθηκαν στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

Συναγερμός στην Κύμη: 20χρονος βρέθηκε θετικός μετά από κορωνοπάρτι

Συναγερμός σήμανε στην Κύμη Ευβοίας για μεγάλη διασπορά του κορωνοϊού. Όπως μεταδίδει το ενίμα.gr ένας 20χρονος βρέθηκε θετικός στον ιό και μπήκε αμέσως σε καραντίνα τόσο ο ίδιος όσο και η οικογένειά του. Μάλιστα οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν ότι ο νεαρός το τελευταίο διάστημα είχε αρκετές στενές επαφές, ενώ γίνεται λόγος και για ένα κορωνοπάρτι γενεθλίων που πραγματοποιήθηκε στην περιοχή την περασμένη εβδομάδα. Οι υγειονομικές αρχές έχουν ήδη ξεκινήσει την ιχνηλάτηση των επαφών του ενώ όπως λέγεται στην περιοχή στο κορωνοπάρτι συμμετείχαν πάνω από δέκα άτομα.

Απαλλάχθηκε ο ενεχυροδανειστής Ριχάρδος Μυλωνάς από όλες τις κατηγορίες

Ο ενεχυροδανειστής Ριχάρδος Μυλωνάς με βούλευμα του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών απαλλάσσεται από όλες τις κατηγορίες που είχαν απαγγελθεί σε βάρος το Νοέμβριο του 2018, σύμφωνα με ανακοίνωση του δικηγόρου του Πέτρου Πανταζή.

Σύμφωνα με τον κ. Πανταζή, ο ενεχυροδανειστής «απαλλάχθηκε πλήρως και οριστικώς από όλες τις κατηγορίες για α) συγκρότηση εγκληματικής οργάνωσης, β) λαθρεμπορία και γ) νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες».

Παράλληλα, στην ανακοίνωσή του ο κ. Πανταζής αναφέρει ότι «όπως από την πρώτη στιγμή είχαμε διατρανώσει, ο εντολέας μας ουδέποτε αναμείχθηκε σε δήθεν "παράνομες εξαγωγές χρυσού", δραστηριοποιούμενος επαγγελματικά με καθόλα νόμιμο τρόπο, έχοντας δεκάδες καταστήματα που πάντοτε λειτουργούσαν (και λειτουργούν) με γνώμονα την τήρηση του νόμου», και έκανε λόγο για κατασκευασμένη «άθλια ιστορία» από κάποιους κρατικούς υπαλλήλους που παραπλάνησαν «την Δικαιοσύνη σε άσκηση μιας άδικης ποινικής διώξεως...».

Θεσσαλονίκη: Σφοδρή σύγκρουση ΙΧ με παρκαρισμένα αυτοκίνητα στην παραλιακή



Ένα αυτοκίνητο, κάτω από άγνωστες συνθήκες, χτύπησε άλλα σταθμευμένα οχήματα στη λεωφόρο Μ. Αλεξάνδρου στη Θεσσαλονίκη, το απόγευμα της Κυριακής.

Σύμφωνα με πληροφορίες του thestival, ο νεαρός οδηγός έχασε τον έλεγχο του οχήματός του και κατέληξε σε σταθμευμένα οχήματα, λίγα εκατοστά δίπλα από στάση του ΟΑΣΘ. Αυτόπτες μάρτυρες του τροχαίου δήλωσαν στους αστυνομικούς ότι το υπαίτιο όχημα κινούνταν με μεγάλη ταχύτητα.

Θεσσαλονίκη: Ένοπλη ληστεία στα ΕΛΤΑ Χαλάστρας

Ένοπλη ληστεία σημειώθηκε το πρωί της Δευτέρας σε υποκατάστημα των ΕΛ.ΤΑ. στη Χαλάστρα Θεσσαλονίκης. Σύμφωνα με την αστυνομία, πέντε άτομα με την απειλή όπλου ακινητοποίησαν τους υπαλλήλους και άρπαξαν αδιευκρίνιστο μέχρι στιγμής χρηματικό ποσό από τα ταμεία. Ακολούθως, οι δράστες επιβιβάστηκαν σε όχημα και εξαφανίστηκαν προς άγνωστη κατεύθυνση.

Παίδων Αγία Σοφία: Προφυλακίστηκε ο τραυματιοφορέας για σεξουαλική κακοποίηση δύο ανηλίκων

Προφυλακιστέος κρίθηκε μετά την απολογία του την Τετάρτη, στον ανακριτή ο 61χρονος τραυματιοφορέας του νοσοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», ο οποίος κατηγορείται για σεξουαλική κακοποίηση δύο ανήλικων κοριτσιών 6 και 8 ετών, κατά τη διάρκεια της νοσηλείας τους.

Σύμφωνα με πληροφορίες στην απολογία του αρνήθηκε τις κατηγορίες εναντίον του κάνοντας λόγο για παρεξήγηση. Επισήμανε δε πως ποτέ δεν είχε δώσει δικαιώματα στη δουλειά του όλα αυτά τα χρόνια. Νωρίτερα στον ανακριτή κατέθεσαν και πρόσωπα που είχε προτείνει ο κατηγορούμενος ως μάρτυρες υπεράσπισής του. Ωστόσο, ανακριτής και εισαγγελέας δεν πείστηκαν από τους ισχυρισμούς και έστειλαν στη φυλακή τον 61χρονο τραυματιοφορέα.

Σε βάρος του 61χρονου, ο οποίος συνελήφθη μέσα στο σπίτι του στους Αμπελόκηπους, οι εισαγγελικές αρχές άσκησαν ποινική δίωξη για τα αδικήματα της αποπλάνησης ανηλίκου κατά συρροή, της κατάχρησης σε ασέλγεια ανηλίκου κατά συρροή και της κατάχρησης ανίκανου προς αντίσταση σε γενετήσια πράξη. Ακόμη, ο κατηγορούμενος βαρύνεται και με το πλημμέλημα της παράβασης του νόμου περί όπλων.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της δικογραφίας ο κατηγορούμενος εργαζόταν επί σχεδόν τριάντα χρόνια στο νοσοκομείο, χωρίς οι συνάδελφοί του να έχουν αντιληφθεί κάτι ύποπτο στη συμπεριφορά του μέχρι που τον περασμένο Ιανουάριο δύο γυναίκες ιατροί κατήγγειλαν ότι είδαν τον τραυματιοφορέα να ασελγεί σε δύο κοριτσάκια, ενώ αυτά βρίσκονταν σε κατάσταση νάρκωσης στο πλαίσιο ιατρικής πράξης.